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Video: Как конвертировать PDF в документ Word (без программ) 2024, Marec


















2024 Autor: Timothy Dodson | [email protected]. Naposledy zmenené:  2023-12-16 06:54






Ak chcete zmeniť alebo previesť dokument PDF na súbor Word bez zakúpenia platenej verzie aplikácie Adobe Acrobat, môžete použiť špeciálny prevádzač. Napríklad Free PDF to Word Converter alebo Smart PDF Converter. Okrem toho existujú webové stránky, ktoré poskytujú služby prevodu súborov.












Ako ukladať pdf vo formáte Word



Inštrukcie

Krok 1

Ak chcete používať program Free PDF to Word Converter, stiahnite si ho a nainštalujte do svojho počítača.

Krok 2

Po inštalácii spustite program. Kliknite na tlačidlo Prehľadávať v hornej časti obrazovky a vyberte súbor PDF, ktorý chcete previesť. V časti Všeobecné možnosti zadajte počet stránok a možnosti prevodu. Ak chcete previesť celý dokument, vyberte možnosť Všetky stránky.

Krok 3

Kliknutím na tlačidlo Previesť do dokumentu programu Word súbor prevediete.

Krok 4

Ak chcete používať aplikáciu Smart PDF Converter, stiahnite si ju a nainštalujte do svojho počítača.

Krok 5

Po nainštalovaní spustite program a kliknite na kartu Previesť z PDF. Kliknite na tlačidlo Pridať súbor na pravej strane obrazovky a vyberte súbor PDF, ktorý chcete previesť.









Krok 6

Kliknutím na tlačidlo Previesť prevediete súbor.

Krok 7

Ak chcete používať online služby na prevod súborov, otvorte webový prehľadávač a prejdite na webovú stránku služby.

Krok 8

Kliknutím na tlačidlo Prehľadávať nahráte súbor PDF, ktorý chcete previesť. Ak je to potrebné, zadajte svoju e-mailovú adresu.

Krok 9

Kliknutím na tlačidlo Previesť prevediete súbor. Stiahnite si výsledný súbor.doc. V závislosti od lokality možno tiež odoslať odkaz na súbor e-mailom.














Odporúča:


Ako Zmeniť Text Vo Formáte PDF




Keď spoločnosť Adobe Systems v roku 1993 vyvinula formát PDF, neobsahovala schopnosť upravovať pripravené súbory. Populárnosť tohto formátu rástla, a tak stúpala aj potreba úprav dokumentov. Napríklad musíte odrezať prebytok alebo opraviť pár odsekov

Ako Ukladať Vo Formáte .dbf



Formát dbf sa často používa ako jedna z metód ukladania tabuľkových informácií, rôznych štatistík, databáz atď. V súčasnosti je použitie súborov tohto formátu zriedkavé z dôvodu zastaranosti formátu. Nevyhnutné - program MS Office Excel alebo jeho analógový program Open Office

Je Možné Preložiť Dokument Vo Formáte PDF Do Programu Word



Každý musí občas previesť dokument. Dôvody môžu byť veľmi odlišné: používateľovi je nepríjemný ten či onen program, zariadenie nečíta určitý formát, je potrebné editovať text, ale je ťažké to urobiť v súčasnej prípone atď. Najčastejšie musíte previesť súbor PDF do dokumentu Word

V Akom Formáte Ukladať Fotografie



Otázka „V akom formáte je lepšie fotografiu uložiť?“vzniká medzi začínajúcimi amatérskymi fotografmi a kreatívnymi ľuďmi, ktorí pomocou počítača vytvárajú jedinečné umelecké diela a koláže. Jednoznačnú odpoveď však možno získať, iba ak je výslovne uvedený účel uloženia obrázka

Ako Ukladať Text Vo Formáte Pdf



Všetky dokumenty môžu byť uložené v súboroch rôznych formátov: doc, rtf, txt. Tak či onak, akýkoľvek formát vyžaduje konkrétny program. Pre používateľov internetu v súčasnosti existuje jeden bežný formát, ktorý môže čítať akýkoľvek webový prehliadač, a to formát PDF






















Populárne príspevky


	









Ako Vložiť Heslo Na Skype

2024







	









Ako Si Vybrať Počítačovú Hru

2024







	









Žánre Videohier

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Ako Zmeniť Formát Súboru Na Hudbu







	



Ako Zmeniť Frekvenciu







	



Ako Zmeniť Kvalitu Zvuku







	



Ako Prekódovať Do Iného Formátu







	



Ako Zvýšiť Kompresný Pomer







	



Ako Vytvoriť Webdizajn







	



Microsoft Frontpage Ako Spôsob Vytvorenia Webovej Stránky







	



Čo Sú To Algoritmy A Prečo Sú Potrebné







	



Ako Nainštalovať Viac Navigačný Softvér







	



Ako Vypnúť Automatické Opravy







	



Ako Nastaviť Automatické Opravy V Programe Word







	



Ako Pripojiť Autorádio K Počítaču







	



Ako Zmeniť Kurzor







	



Ako Odstrániť Akcelerátor







	



Aké Sú Programy Na Natáčanie Filmov
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Ako Nájsť A Nainštalovať Ovládač

2024







	









Prečo Som Stratil Zvuk Z Reproduktorov Môjho Počítača?

2024







	









Ako Zapnúť Joystick

2024




































Poradenstvo


	



Ako Odstrániť ďalší Operačný Systém

Z rôznych dôvodov môže mať váš počítač nainštalovaný operačný systém navyše. Možno ste pri preinštalovaní systému zadali iný disk alebo inú diskovú oblasť, alebo ste zámerne nainštalovali ďalší systém na špeciálne účely. Ak máte v počítači nainštalovaných viac ako jeden operačný systém a chcete jeden z nich odobrať, postupujte podľa týchto pokynov







	



Ako Odstrániť Zoznam OS

Ak je v počítači nainštalovaných niekoľko operačných systémov, zavádzač po každom zapnutí zobrazí zoznam týchto operačných systémov a podrží ho na obrazovke niekoľko desiatok sekúnd, čo dáva používateľovi možnosť rozhodnúť sa. Takéto oneskorenie je veľmi nepríjemné, pretože výber je veľmi zriedkavý







	



Ako Zobraziť Produktový Kľúč

Kľúčom programu je jeho licenčný kód, na základe ktorého sa generuje aktivačný kód. To sa deje prostredníctvom komunikácie cez internetové pripojenie alebo telefonicky; pre niektorých vývojárov existujú aj ďalšie spôsoby aktivácie. Nevyhnutné - programové balenie







	



Ako Zistiť Sériové číslo Systému Windows

Operačný systém Windows je najčastejšie distribuovaný na optických diskoch a každej distribučnej súprave CD alebo DVD vydanej výrobcom je pridelený osobný kód. Skladá sa zvyčajne zo štyroch skupín znakov (čísla alebo písmená). V ruskom preklade sa takýto identifikátor pre každú inštanciu operačného systému zvyčajne nazýva „produktový kód“Inštrukcie Krok 1 Najjednoduchší spôsob, ako zistiť identifikačný kód vašej distribúcie systému Windows, je podľa štítku na







	



Ako Nájsť Produktový Kľúč

V záujme ochrany svojich produktov pred nelicencovaným kopírovaním vymysleli prefíkaní vývojári na začiatok povinný prístupový kód, takzvaný „kľúč“v ľuďoch (alebo sa často nachádza slovo kľúč - preložené z angličtiny znamená ten istý kľúč) )




















Odborný názor


	



Ako Skontrolovať, či Grafická Karta Neobsahuje Artefakty

Na kontrolu stavu grafického adaptéra sa odporúča vykonať špeciálne testy. Zvyčajne na to používajú programy, ktoré vám umožňujú načítať grafickú kartu a pracovať s plnou kapacitou. Je to nevyhnutné - ATITool; - Riva tuner







	



Ako Zmenšiť Veľkosť Obrazovky V Počítači

Každý používateľ má svoje vlastné požiadavky na veľkosť obrazovky pre pohodlnú prácu s počítačom. Ak ste zvyknutí na miniatúrne ikony, príliš veľký obrázok bude nepohodlný a naopak. Samozrejme, nemôžete fyzicky meniť veľkosť obrazovky monitora, ale môžete zmenšiť (alebo zväčšiť) veľkosť pracovnej oblasti obrazovky







	



Ako Zmenšiť Obrazovku Notebooku

Pri práci s grafickými editormi na prenosnom počítači je nevyhnutné zmeniť veľkosť obrázka alebo obrazovky, napríklad keď nahraný obrázok presahuje obrazovku. Nie všetci editori môžu zmeniť veľkosť obrazovky, ale môžete to urobiť sami. Je to nevyhnutné Operačný systém rodiny Windows







	



Ako Zmeniť Rozlíšenie Obrazovky

Používatelia počítačov sa stávajú situáciou, keď sú skratky priečinkov a programov na pracovnej ploche dostatočne veľké alebo naopak príliš malé. Ak chcete kalibrovať veľkosť zobrazenej skratky a všeobecne všetky informácie, musíte zmeniť nastavenie rozlíšenia obrazovky







	



Ako Vytvoriť Službu Windows

Operácia vytvorenia služby Windows sa vykonáva pomocou špecializovaného pomocného programu Sc.exe, ktorého parametre sa upravujú v interprete príkazov. Inštrukcie Krok 1 Zavolajte hlavnú ponuku operačného systému Microsoft Windows, aby ste vykonali operáciu vytvorenia systémovej služby, a prejdite na položku „Spustiť“
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Ako Sa Pozerať Na Avchd

AVCHD je formát videa s vysokým rozlíšením. Skratka AVCHD zvyčajne označuje videokamery, ktoré sú schopné snímať video v tomto formáte. Je možné ho sledovať na počítači aj na televízore, ale iba ak je k dispozícii špeciálne vybavenie a toto zariadenie spĺňa určité technické normy







	



Ako Previesť Text Na Krivky V Aplikácii Illustrator

Pri práci s textom v aplikácii Adobe Illustrator je úplne bežné prevádzať ho do Bézierových kriviek. To je možné vykonať pomocou špeciálneho príkazu Vytvoriť obrysy. Je to nevyhnutné - Adobe Illustrator. Inštrukcie Krok 1 Otvorte program Adobe Illustrator a vytvorte v ňom nový dokument:







	



Ako Zvoliť Prepäťovú Ochranu

Prepäťové ochrany by sa mali používať na ochranu spotrebnej elektroniky, počítačov a periférnych zariadení. Hlavným účelom tohto zariadenia je ochrana pred prepätím. Inštrukcie Krok 1 Najskôr sa rozhodnite, ktoré zariadenia plánujete chrániť prepäťovými ochranami







	



Ako Zmenšiť Herné Okno

Hry sa väčšinou štandardne spúšťajú v režime celej obrazovky. To však nie je vždy vhodné, preto existuje okenný režim, v ktorom je veľkosť hracieho poľa regulovaná takmer ľubovoľne. Inštrukcie Krok 1 Najskôr povoľte režim v okne







	



Ako Zapnúť Počítač Bez Grafickej Karty

Vaša grafická karta je poškodená, ale musíte urobiť niečo na počítači. Zariadenie je poškodené a základná doska neumožňuje spustenie. Aby ste mohli počítač spustiť bez grafickej karty, musíte postupovať podľa niekoľkých jednoduchých krokov. Inštrukcie Krok 1 Ak vymeniteľná grafická karta prestane fungovať a váš počítač má zabudovanú kartu, musíte odpojiť chybné zariadenie a pripojiť monitor ku konektoru zabudovanej grafickej karty
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